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Зеленський нагородив премєра Естонії почесним орденом

  ЧЕР 9, 2026

Україна та Естонія також продовжують роботу над угодою у форматі Drone Deal

Президент України Володимир Зеленський подякував Естонії й особисто прем’єр-міністру за підтримку України та вручив Крістену Міхалу орден князя Ярослава Мудрого

II ступеня. Про це повідомляє Офіс президента, пише «Главком».

Як повідомляється, Володимир Зеленський та прем’єр-міністр Естонії підписали спільну декларацію щодо посилення співпраці у сфері безпеки та оборони.

Підписуйтеся на канал «Главкома» у Telegram.

Документ передбачає допомогу у сфері безпеки, обмін досвідом, співпрацю в оборонній промисловості та ППО, зокрема спільне зобов’язання щодо розвитку

багаторівневих можливостей протиракетної оборони у Європі.

фото: Офіс президента

Україна та Естонія також продовжують роботу над угодою у форматі Drone Deal. Її проєкт уже перебуває на розгляді естонської сторони.

Глава держави поінформував про потреби в посиленні української протиповітряної оборони та роботу з партнерами над антибалістичним захистом усієї Європи.

Президент подякував Естонії за внески в програму PURL і зазначив, що Україна розраховує на подальшу підтримку.

Нагадаємо, президент України Володимир Зеленський під час візиту до Естонії провів серію двосторонніх зустрічей із лідерами країн Північної Європи та Балтії. Серед

головних тем переговорів були посилення протиповітряної оборони України, дипломатичні зусилля для завершення війни, санкційний тиск на Росію та євроінтеграція

України.

До слова, президент України Володимир Зеленський в Естонії підписав угоду з прем’єр-міністром Латвії Андрісом Кулбергсом Drone Deal.
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Фонд Надія, Валерій Дубіль,
Християнський корпус та…
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Микола Давидюк – кандидат політичних наук,

політолог та публічна особа, відома у

комунікаціях навколо політики і виборчих

процесів фото: facebook.com/davydiuk Микола

Давидюк був сертифікованим спостерігачем за
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Суд розпорядився передати майно та активи

партії «Русь» у власність держави Восьмий

апеляційний адміністративний суд заборонив

діяльність політичної партії «Русь» і

розпорядився передати майно, кошти та інші

активи осередків політсили…
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Благодійний фонд молодіжної ініціативи

«Надія», голова наглядової ради фонду,

перший заступник голови Комітету ВР з питань

здоровʼя нації Валерій Дубіль та Християнський

корпус підписали меморандум про співпрацю з

Національним реабілітаційним…

Фонд Надія, Валерій Дубіль,

Християнський корпус та…
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Зустріч президента України Володимира

Зеленського з лідерами країн E3 відбулася 8

червня фото: Keir Starmer/Х Зеленський:

Сподіваюся, що нам вдасться розробити

європейську антибалістичну систему разом із

Великою Британією Країни E3…

Президент назвав три країни,

які допоможуть Україні з…

Вам буде цікаво
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